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Clasa a IX-a

Barem de corectare
Problema 1
a.Verificarea inegalitatii prin calcul direct. 3 puncte

b. Conditiile 2y +z—2=0; 10—y —z>0; x—y—z+2=20;4—x+z=0; z+y—x—2=0
implica x —y — z + 2 = 0. Egalitatea din enunt devine

3y +x+2V8—x+,/6 —y =14.2 puncte

(Byx+y+2ve—x+6—-v) =(32+22+1D)(x+y+8—x+6—y) = 14%
1 punct

) . 3 2 1 <
Avem egalitate dach — = — = —=—, deunderezultd x = 4,y = 5,z = 1. 1 punct
vxty  HE-x Je—w

Problema 2
x—1<[x]<xx*—1< [x*]<x*V¥x€ER.1punct

Fie x € 4,,; rezulta
n=zxi+x]=x+x—-1

de unde avem
n+l=x"4+x=[x*]+x

deci x € B, .4, adicd 4,, © B, .4. 3 puncte
Fie x € B, ; rezulta
n=x?l+x>=x*—1+x

de unde avem
n+l1>=x+x=x%+[x]

deci x € 4,,.4, adica B,, © 4,,.4. 3 puncte

Problema 3

P —

a. AD = —%ﬁ—%ﬁ; E=E+%E 2 puncte Constructia punctelor M,N,FP astfel incat

B —

AM = — %E: AN = —%ﬁ: AP = %E 1 punct Constructia paralelogramelor AMDN, ABEP 1 punct

b. AD = —2 AE implica 4, D, E coliniare 3 puncte.
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Problema 4

Daca m = 500 atunci stergand, de exemplu, numerele de la 1 la 500, printre numerele ramase, de la

501 |la 1000, nu exista nici o pereche de numere care sa poata fi divizibil unul cu celalalt, caci raportul lor
este < 2. 2 puncte Vom arata ca m = 499 are proprietatea cerutd. 1 punct Aratam ca printre oricare 501
numere de la 1 la 1000 exista unul care sa-1 divida pe altul. Fiecare din cele 501 numere este de forma
2¥(2t+ 1),0 = k = 9, t natural; oricdrui astfel de numar 1i asociem 2t + 1. Exista 500 de numere
impare mai mici decat 1000, deci la doua din cele 501 numere le va corespunde acelasi numar impar.
Dintre aceste doua numere, unul se va obtine din celalalt prin inmultire cu o putere a lui 2. 4 puncte

Nota: a) Fiecare corector acordd un numar intreg de puncte.
b) Orice alta rezolvare corecta se puncteaza corespunzator.
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